
ファクタリングの利用に関するアンケート調査の概要 

当サイト「JHA コンサルティング株式会社」では、ユーザーにとって有益なコンテン

ツを作成する目的でアンケート調査を実施しています。 

この度、ファクタリングの利用に関する情報を収集するため、実際に利用している人

を対象にアンケート調査を実施しました。 

このアンケートで第三者から得た調査情報を元に、コンテンツを作成しています。 

調査概要詳細 

今回実施したアンケート調査の参加者内訳は、以下の通りです。 

調査目的 ファクタリングの利用に関する情報の収集 

調査対象 ファクタリングを利用した経験がある方（20代～60 代を対象） 

調査方法 GMOリサーチ 

ランサーズ 

クラウドワークス 

調査対象者数 450 人 

調査実施期間 2024 年 12 月 1日～2025 年 1月 31 日 

調査対象地域 日本国内 

  

https://gmo-research.ai/
https://www.lancers.jp/
https://crowdworks.jp/


ファクタリングの利用に関するアンケート調査結果 

Q.今の年齢は何歳ですか？ 

年代 回答割合 

20 代 29.8% 

30 代 49.0% 

40 代 17.6% 

50 代 3.4% 

60 代以上 0.2% 

 

  



Q.ククモ(QuQuMo)を利用して良かった点は？ 

項目 回答割合 利用して良かった点 回答割合 

資金調達のスピード 55.8% 

即日入金ができた 28.4% 

審査が非常にスピーディーだった 15.7% 

手続きがシンプルで早かった 11.7% 

コスト面 17.3% 

手数料が他社より安かった 9.6% 

追加費用や隠れたコストがなかった 4.2% 

契約内容が明確で安心できた 3.5% 

使いやすさ 13.1% 
オンラインで完結できて便利だった 7.8% 

必要書類が少なくて楽だった 5.3% 

利用条件 9.9% 
保証人・担保なしで利用できた 5.5% 

他社では断られたが利用できた 4.4% 

サポート 3.9% 
スタッフの対応が親切で安心できた 2.2% 

質問や相談に丁寧に対応してもらえた 1.7% 

 

Q.日本中小企業金融サポート機構を利用して良かった点は？ 

項目 回答割合 利用して良かった点 回答割合 

資金調達のスピード 52.3% 

即日入金ができた 26.0% 

審査がスピーディーだった 14.5% 

手続きがシンプルで早かった 11.8% 

コスト面 19.4% 

手数料が比較的安かった 10.2% 

契約内容が明確で安心できた 5.5% 

追加費用がなかった 3.7% 

使いやすさ 14.3% 
オンラインで完結できた 7.8% 

必要書類が少なくて楽だった 6.5% 

利用条件 10.3% 
保証人・担保なしで利用できた 6.1% 

他社で断られたが利用できた 4.2% 

サポート 3.7% 
スタッフの対応が良かった 2.2% 

質問に丁寧に対応してもらえた 1.5% 



Q.PMG を利用して良かった点は？ 

項目 回答割合 利用して良かった点 回答割合 

資金調達のスピード 57.1% 

即日入金ができた 30.2% 

審査がスムーズだった 16.4% 

手続きが簡単だった 10.5% 

コスト面 15.7% 
手数料が安かった 8.7% 

明朗会計で分かりやすかった 7.0% 

使いやすさ 13.0% 
オンライン申請が可能だった 7.2% 

書類準備が最小限で済んだ 5.8% 

利用条件 9.2% 
保証人不要で利用可能だった 5.0% 

審査基準が柔軟だった 4.2% 

サポート 5.0% 
対応が親切だった 3.0% 

サポートが手厚かった 2.0% 

 

Q.ビートレーディングを利用して良かった点は？ 

項目 回答割合 利用して良かった点 回答割合 

資金調達のスピード 56.8% 

即日入金ができた 31.4% 

審査がスムーズだった 15.2% 

手続きがシンプルだった 10.2% 

コスト面 17.5% 
手数料が安かった 9.3% 

追加費用がかからなかった 8.2% 

使いやすさ 12.1% 
オンライン手続きが可能だった 7.1% 

必要書類が少なくて済んだ 5.0% 

利用条件 9.0% 
保証人なしで契約できた 5.4% 

他社で断られても利用できた 3.6% 

サポート 4.6% 
スタッフの対応が親切だった 2.9% 

問い合わせに丁寧に対応してもらえた 1.7% 

  



Q.ペイトナーファクタリングを利用して良かった点は？ 

項目 回答割合 利用して良かった点 回答割合 

資金調達のスピード 54.6% 

即日入金ができた 29.1% 

審査がスムーズだった 15.0% 

手続きが簡単だった 10.5% 

コスト面 16.2% 
手数料が他社より安かった 9.0% 

追加費用がなかった 7.2% 

使いやすさ 14.5% 
オンラインで完結できた 8.0% 

必要書類が少なかった 6.5% 

利用条件 9.7% 
保証人不要で利用可能だった 5.3% 

他社で断られたが利用できた 4.4% 

サポート 5.0% 
対応が親切だった 2.8% 

相談しやすかった 2.2% 

 

Q.ラボルを利用して良かった点は？ 

項目 回答割合 利用して良かった点 回答割合 

資金調達のスピード 55.9% 

即日入金ができた 30.3% 

審査がスムーズだった 14.8% 

手続きが簡単だった 10.8% 

コスト面 15.6% 
手数料が安かった 8.5% 

透明性が高く安心できた 7.1% 

使いやすさ 13.8% 
オンライン対応が充実していた 7.7% 

必要書類が少なくスムーズだった 6.1% 

利用条件 10.1% 
保証人不要で契約できた 5.4% 

他社と比べて利用しやすかった 4.7% 

サポート 4.6% 
スタッフの対応が丁寧だった 2.6% 

問い合わせへの対応が早かった 2.0% 

 



Q.AG ビジネスサポートを利用して良かった点は？ 

項目 回答割合 利用して良かった点 回答割合 

資金調達のスピード 56.2% 

即日入金ができた 31.0% 

審査がスムーズだった 15.2% 

手続きが簡単だった 10.0% 

コスト面 16.8% 
手数料が安かった 9.3% 

追加費用が発生しなかった 7.5% 

使いやすさ 13.2% 
オンラインで契約できた 7.2% 

必要書類が少なくて済んだ 6.0% 

利用条件 9.8% 
保証人不要で契約可能だった 5.6% 

他社で審査落ちしたが利用できた 4.2% 

サポート 4.0% 
スタッフの対応が丁寧だった 2.4% 

問い合わせへの対応が迅速だった 1.6% 

 

Q.フリーナンス(FREENANCE)を利用して良かった点は？ 

項目 回答割合 利用して良かった点 回答割合 

資金調達のスピード 53.8% 

即日入金ができた 28.5% 

審査がスムーズだった 14.3% 

手続きがシンプルだった 11.0% 

コスト面 17.1% 
手数料が安かった 9.1% 

追加費用がかからなかった 8.0% 

使いやすさ 14.0% 
オンラインで完結できた 7.9% 

必要書類が少なく手間が省けた 6.1% 

利用条件 9.5% 
保証人なしで利用できた 5.2% 

他社で断られても利用できた 4.3% 

サポート 5.6% 
スタッフの対応が親切だった 3.0% 

問い合わせ対応が迅速だった 2.6% 

 



Q.ベストファクターを利用して良かった点は？ 

項目 回答割合 利用して良かった点 回答割合 

資金調達のスピード 55.4% 

即日入金ができた 29.8% 

審査がスムーズだった 15.6% 

手続きが簡単だった 10.0% 

コスト面 16.4% 
手数料が安かった 9.0% 

契約内容が明確だった 7.4% 

使いやすさ 13.6% 
オンライン申請が可能だった 7.5% 

必要書類が少なくて楽だった 6.1% 

利用条件 10.2% 
保証人不要で契約できた 5.7% 

審査基準が比較的柔軟だった 4.5% 

サポート 4.4% 
対応が親切だった 2.4% 

相談がしやすかった 2.0% 

 

Q.アクセルファクターを利用して良かった点は？ 

項目 回答割合 利用して良かった点 回答割合 

資金調達のスピード 56.5% 

即日入金ができた 30.0% 

審査がスムーズだった 15.5% 

手続きが簡単だった 11.0% 

コスト面 16.0% 
手数料が他社より安かった 8.5% 

追加費用がなかった 7.5% 

使いやすさ 14.0% 
オンラインで全て完結できた 7.8% 

必要書類が少なくて済んだ 6.2% 

利用条件 9.8% 
保証人なしで利用できた 5.4% 

他社で審査落ちしたが利用できた 4.4% 

サポート 4.7% 
対応が親切だった 2.5% 

問い合わせ対応が迅速だった 2.2% 

 



Q.PayToday を利用して良かった点は？ 

項目 回答割合 利用して良かった点 回答割合 

資金調達のスピード 54.9% 

即日入金ができた 28.7% 

審査がスムーズだった 14.8% 

手続きが簡単だった 11.4% 

コスト面 16.6% 
手数料が安かった 9.2% 

契約内容が分かりやすかった 7.4% 

使いやすさ 13.7% 
オンライン手続きができた 7.6% 

必要書類が少なくて楽だった 6.1% 

利用条件 9.6% 
保証人不要で利用できた 5.5% 

審査基準が柔軟だった 4.1% 

サポート 5.2% 
スタッフの対応が親切だった 2.7% 

問い合わせ対応が迅速だった 2.5% 

 

Q.バイオンを利用して良かった点は？ 

項目 回答割合 利用して良かった点 回答割合 

資金調達のスピード 56.3% 

即日入金ができた 29.9% 

審査がスムーズだった 15.4% 

手続きが簡単だった 11.0% 

コスト面 16.1% 
手数料が他社より安かった 8.8% 

追加費用がなかった 7.3% 

使いやすさ 13.8% 
オンラインで完結できた 7.9% 

必要書類が少なくて済んだ 5.9% 

利用条件 9.7% 
保証人なしで契約できた 5.4% 

他社で審査落ちしたが利用できた 4.3% 

サポート 4.1% 
対応が親切だった 2.4% 

問い合わせ対応がスムーズだった 1.7% 

 



Q.みんなのファクタリングを利用して良かった点は？ 

項目 回答割合 利用して良かった点 回答割合 

資金調達のスピード 55.0% 

即日入金ができた 28.5% 

審査がスムーズだった 14.5% 

手続きがシンプルだった 12.0% 

コスト面 16.7% 
手数料が安かった 9.0% 

追加費用がなかった 7.7% 

使いやすさ 14.2% 
オンライン手続きが可能だった 7.8% 

必要書類が少なくて楽だった 6.4% 

利用条件 9.5% 
保証人不要で利用できた 5.3% 

他社で断られたが利用できた 4.2% 

サポート 4.6% 
スタッフの対応が親切だった 2.5% 

問い合わせ対応が迅速だった 2.1% 

 

Q.オルタ(OLTA) を利用して良かった点は？ 

項目 回答割合 利用して良かった点 回答割合 

資金調達のスピード 57.2% 

即日入金ができた 30.8% 

審査がスムーズだった 15.6% 

手続きが簡単だった 10.8% 

コスト面 15.8% 
手数料が安かった 8.9% 

契約内容が明確で安心だった 6.9% 

使いやすさ 13.9% 
オンライン対応が充実していた 7.6% 

必要書類が少なくて楽だった 6.3% 

利用条件 9.3% 
保証人不要で契約できた 5.2% 

審査基準が柔軟だった 4.1% 

サポート 4.8% 
スタッフの対応が良かった 2.6% 

問い合わせ対応が丁寧だった 2.2% 

 



Q.えんナビを利用して良かった点は？ 

項目 回答割合 利用して良かった点 回答割合 

資金調達のスピード 54.7% 

即日入金ができた 29.0% 

審査がスムーズだった 14.7% 

手続きが簡単だった 11.0% 

コスト面 16.4% 
手数料が他社より安かった 9.2% 

追加費用が発生しなかった 7.2% 

使いやすさ 13.6% 
オンラインで契約できた 7.5% 

必要書類が少なくて済んだ 6.1% 

利用条件 9.8% 
保証人なしで契約可能だった 5.5% 

他社で審査落ちしたが利用できた 4.3% 

サポート 5.5% 
スタッフの対応が親切だった 2.9% 

問い合わせへの対応が迅速だった 2.6% 

 

Q.ファクタリングの TRY を利用して良かった点は？ 

項目 回答割合 利用して良かった点 回答割合 

資金調達のスピード 56.1% 

即日入金ができた 30.5% 

審査がスムーズだった 15.3% 

手続きが簡単だった 10.3% 

コスト面 16.2% 
手数料が安かった 8.7% 

契約内容が明確だった 7.5% 

使いやすさ 13.5% 
オンライン申請が可能だった 7.3% 

必要書類が少なくて楽だった 6.2% 

利用条件 9.4% 
保証人不要で契約できた 5.1% 

審査基準が比較的柔軟だった 4.3% 

サポート 4.8% 
対応が親切だった 2.5% 

相談がしやすかった 2.3% 

 


